

施策評価に係る暫定版（第1回地域連携懇談会報告）からの変更箇所

暫定版の時点で、「集計中」となっておりました重点指標 24 指標のうち 9 指標、具体的推進方策指標 96 指標のうち 23 指標について、実績値が確定しましたので報告いたします。

頁	該当箇所	変更前			変更後			備考
3	□現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ③ 河川整備率（%）		R 6			R 6		実績・評価の確定
		目標	50		目標	50		
		現状・実績	集計中		現状・実績	49		
					③ 平成28 年台風第10 号で被災した小本川などの改修事業を推進し、 <u>目標を概ね達成しました。</u>			
11	□現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ③ 污水処理人口普及率（%）		R 6			R 6		実績・評価の確定
		目標	85.7		目標	85.7		
		現状・実績	集計中		現状・実績	78.7		
					③ 圏域の汚水処理人口普及率は、汚水処理施設の整備・水洗化の推進や浄化槽設置整備事業（県補助）等を推進し、 <u>目標を概ね達成しました。</u>			
13	□当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)① 污水処理人口普及率（%）		R 6			R 6		実績・評価の確定
		目標	85.7		目標	85.7		
		現状・実績	集計中		現状・実績	78.7		
		評価			評価	<u>概ね達成</u>		
					(2)① 污水処理施設の整備・水洗化の推進のため、浄化槽設置整備事業による補助金制度の啓発などの <u>取り組み</u> により、 <u>目標を概ね達成しました。</u>			

頁	該当箇所	変更前			変更後			備考
15	□現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ⑦ 公共用水域のBOD（生物化学的酸素要求量）等環境基準達成率（%）		R 6			R 6		実績・評価の確定
		目標	99.1		目標	99.1		
		現状・実績	集計中		現状・実績	100		
					⑦ 公共用水域のBOD等環境基準達成率は、目標を達成しました。			
17	□当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)① 沿岸圏域の住民一人1日当たり家庭系ごみ（資源になるものを除く）排出量（g）		R 6			R 6		実績・評価の確定
		目標	588 (R5)		目標	588 (R5)		
		現状・実績	集計中		現状・実績	579 (R5)		
		評価			評価	達成		
					②① 市町村との連携で家庭ごみを中心としたごみ減量化に向けた普及・啓発活動を行い、目標を達成しました。			
19	□現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ⑧ 結婚サポートセンター（i-サポート）入会登録者数〔累計〕（人）		R 6			R 6		実績・評価の確定
		目標	750		目標	750		
		現状・実績	集計中		現状・実績	774		
					⑧ 結婚サポートセンター（i-サポート）入会登録者数は、婚活イベント内でPRしたこと等により、目標を達成しました。			

21	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (1)① 結婚サポートセンター(i-サポート)入会登録者数(人)〔累計〕	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>750</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	750	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>750</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>774</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	750	現状・実績	<u>774</u>	評価	<u>達成</u>	実績・評価の確定 (1)① 婚活イベントの実施や、その他イベントやセミナーでの周知を行い、 <u>目標を達成しました。</u>
	R 6																			
目標	750																			
現状・実績	集計中																			
評価																				
	R 6																			
目標	750																			
現状・実績	<u>774</u>																			
評価	<u>達成</u>																			
<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>4,830 (R5)</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	4,830 (R5)	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>4,830 (R5)</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>4,383</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td>概ね達成</td></tr> </table>		R 6	目標	4,830 (R5)	現状・実績	<u>4,383</u>	評価	概ね達成			
	R 6																			
目標	4,830 (R5)																			
現状・実績	集計中																			
評価																				
	R 6																			
目標	4,830 (R5)																			
現状・実績	<u>4,383</u>																			
評価	概ね達成																			
31	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)① 介護予防に資する住民主体の通いの場への参加者数(人)	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>1,600</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	1,600	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 5</td></tr> <tr><td>目標</td><td>1,600</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>1,602</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>達成</u></td></tr> </table>		R 5	目標	1,600	現状・実績	<u>1,602</u>	評価	<u>達成</u>	実績・評価の確定 (2)① <u>介護予防地域支援事業を活用し研修会やフォローアップ講座を開催し、目標を概ね達成しました。</u>
	R 6																			
目標	1,600																			
現状・実績	集計中																			
評価																				
	R 5																			
目標	1,600																			
現状・実績	<u>1,602</u>																			
評価	<u>達成</u>																			
<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>1,600</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	1,600	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 5</td></tr> <tr><td>目標</td><td>1,600</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>1,602</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>達成</u></td></tr> </table>		R 5	目標	1,600	現状・実績	<u>1,602</u>	評価	<u>達成</u>			
	R 6																			
目標	1,600																			
現状・実績	集計中																			
評価																				
	R 5																			
目標	1,600																			
現状・実績	<u>1,602</u>																			
評価	<u>達成</u>																			

31	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (1)② スポーツ教室（講習会）の参加者数（市町村・体育施設・体育団体主催）（千人）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>126</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	126	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>126</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>97</td></tr> <tr><td>評価</td><td>やや遅れ</td></tr> </table>		R 6	目標	126	現状・実績	97	評価	やや遅れ	<p>(1)② スポーツ教室（講習会）の参加者数については、新型コロナウイルス禍を経て回復傾向にあるものの、<u>目標</u>に対してはやや遅れとなりました。</p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	126																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	126																				
現状・実績	97																				
評価	やや遅れ																				
31	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)① スポーツイベント参加者数（千人）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>80</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	80	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>80</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>43</td></tr> <tr><td>評価</td><td>未達成</td></tr> </table>		R 6	目標	80	現状・実績	43	評価	未達成	<p>(2)① 地域のスポーツ関連団体と連携したスポーツ体験会の開催に取り組み、新型コロナウイルス禍を経て回復傾向にあるものの、規模の大きい大会等の開催が減少したこと等により<u>目標</u>は未達成となりました。</p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	80																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	80																				
現状・実績	43																				
評価	未達成																				
31	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (3)② 岩手県内公立文化施設協議会加入施設のうち沿岸圏域の各市所在の主な4施設の催事数（県）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>460</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	460	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>460</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>640</td></tr> <tr><td>評価</td><td>達成</td></tr> </table>		R 6	目標	460	現状・実績	640	評価	達成	<p>(3)② 三陸国際芸術推進委員会や、世界遺産「橋野鉄鉱山」をはじめとする鉄文化資源の価値の普及啓発など、市町村や民間団体と協力しながら地域の文化資源の情報共有や発信に努めたほか、文化芸術コーディネーターによる文化芸術団体への活動支援などに取り組み、<u>目標を達成</u>しました。</p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	460																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	460																				
現状・実績	640																				
評価	達成																				

36	<p>□当該年度施策の評価 《達成度測定》 (3)③ 県営建設工事における週休二日工事の実施割合(%)</p>	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>100</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	100	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>100</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>90.8</td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>概ね達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	100	現状・実績	90.8	評価	<u>概ね達成</u>	<p>(3)③ 発注者指定型の県営建設工事発注の取り組みにより、<u>目標を概ね達成しました。</u></p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	100																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	100																				
現状・実績	90.8																				
評価	<u>概ね達成</u>																				
36	<p>□当該年度施策の評価 《達成度測定》 (4)① 国内の食の商談会有望取引件数(件)</p>	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>100</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	100	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>100</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>161</td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	100	現状・実績	161	評価	<u>達成</u>	<p>(4)① 内陸部にPRするイベントの実施や、新たな交通ネットワークを活用した低コスト物流・販路開拓の推進などにより、国内の食の商談会では、<u>新規出展者数目標を達成しました。</u></p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	100																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	100																				
現状・実績	161																				
評価	<u>達成</u>																				
38	<p>□現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き(実績)に対するコメント〕 ② 沿岸圏域内高卒者の圏域内就職率(%)</p>	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>58.2</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> </table>		R 6	目標	58.2	現状・実績	集計中	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>58.2</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>45.0</td></tr> </table>		R 6	目標	58.2	現状・実績	45.0	<p>② 沿岸圏域内高卒者の圏域内就職率は、<u>新型コロナウイルス感染症の5類移行後、県外流出の動きが継続しており、目標値に対して△13.2%と、達成状況はやや遅れとなりました。</u></p>	実績・評価の確定				
	R 6																				
目標	58.2																				
現状・実績	集計中																				
	R 6																				
目標	58.2																				
現状・実績	45.0																				

44	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)① 中核的漁業経営体数(経営体)	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>267</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	267	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>267</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>323</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td>達成</td></tr> </table>		R 6	目標	267	現状・実績	<u>323</u>	評価	達成	<p>(2)① 漁業経営体の法人化や経営改善に向けた研修の実施に取組みました。全国的な供給量の不足により、養殖木タテや養殖力キの単価が引き続き高く、<u>目標を達成しました。</u></p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	267																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	267																				
現状・実績	<u>323</u>																				
評価	達成																				
44	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)② 新規漁業就業者数(人)	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>37</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	37	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>37</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>27</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td>やや遅れ</td></tr> </table>		R 6	目標	37	現状・実績	<u>27</u>	評価	やや遅れ	<p>(2)② SNS等を通じた地域漁業の魅力の発信や、漁業就業希望者を対象とした選択型の漁業体験、県内陸部の中学生への出前授業など情報発信等に取組み、新規漁業就業者数は昨年度より増加しましたが、県外からのUターンは増えたものの地元での就業が伸びず、<u>目標に対しやや遅れとなりました。</u></p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	37																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	37																				
現状・実績	<u>27</u>																				
評価	やや遅れ																				
48	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (1)② 新規就農者数(人)	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>21</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	21	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>21</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>26</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td>達成</td></tr> </table>		R 6	目標	21	現状・実績	<u>26</u>	評価	達成	<p>(1)② 就農相談会や新規栽培者向けほ場見学会の開催、新規就農者PR動画の作成等の取組により、<u>目標を達成しました。</u></p>	実績・評価の確定
	R 6																				
目標	21																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	21																				
現状・実績	<u>26</u>																				
評価	達成																				

48	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (3)① 産地直売施設の販売額（百万円）		R 6		R 6		実績・評価の確定
		目標	1,209	目標	1,209	現状・実績	<u>1,544</u>
50	<input type="checkbox"/> 現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ⑤ 木材生産産出額（推計）（千万円）		R 6		R 6		実績・評価の確定
		目標	341 (R5)	目標	341 (R5)	現状・実績	<u>396 (R5)</u>
52	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (1)① 林業技能者数（人）		R 6		R 6		実績・評価の確定
		目標	169	目標	169	現状・実績	<u>162</u>
		現状・実績	集計中	評価	概ね達成		実績・評価の確定
				(1)① 高校生を対象とした林業体験や林業就業のPR、新規参入した建設業者のスキルアップの支援、意欲と能力のある林業経営体に対する勉強会や伐木技術研修の開催等に取り組み、 <u>目標を概ね達成しました。</u>			

52	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)① 沿岸広域圏素材生産量（千m ³ ）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>354 (R5)</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	354 (R5)	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>354 (R5)</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>328</u> (R5)</td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>概ね達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	354 (R5)	現状・実績	<u>328</u> (R5)	評価	<u>概ね達成</u>	実績・評価の確定
	R 6																			
目標	354 (R5)																			
現状・実績	集計中																			
評価																				
	R 6																			
目標	354 (R5)																			
現状・実績	<u>328</u> (R5)																			
評価	<u>概ね達成</u>																			
	(2)① 補助事業による搬出間伐や森林作業道整備の支援、木材加工流通施設の導入支援、民間商業施設における木材利用の促進に向けた勉強会や見学会の開催等に取り組み、 <u>目標を概ね達成しました。</u>																			
52	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (3)① 乾シイタケ単位収量（ほど木1m ³ 当たり生産量）(kg)	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>1.16</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	1.16	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>1.16</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>2.02</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	1.16	現状・実績	<u>2.02</u>	評価	<u>達成</u>	実績・評価の確定
	R 6																			
目標	1.16																			
現状・実績	集計中																			
評価																				
	R 6																			
目標	1.16																			
現状・実績	<u>2.02</u>																			
評価	<u>達成</u>																			
	(3)① 技術交流会や品評会など生産者の技術研鑽の支援や、補助事業による原木等の購入支援、道の駅と連携した消費拡大キャンペーン等に取り組み、 <u>目標を達成しました。</u>																			
54	<input type="checkbox"/> 現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ⑥ 沿岸圏域での宿泊者数（延べ人數）（万人泊）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>117.3</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> </table>		R 6	目標	117.3	現状・実績	集計中	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>117.3</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>77.0</u></td></tr> </table>		R 6	目標	117.3	現状・実績	<u>77.0</u>	実績・評価の確定				
	R 6																			
目標	117.3																			
現状・実績	集計中																			
	R 6																			
目標	117.3																			
現状・実績	<u>77.0</u>																			
			⑥ <u>新型コロナウイルス禍を経て回復傾向にあるものの、特に年度前半の観光客入込者数が伸び悩んだことから、目標に対しやや遅れとなりました。</u>																	

54	<input type="checkbox"/> 現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ⑥ 沿岸圏域での外国人宿泊者数（延べ人数）（万人泊）		R 6		R 6		実績・評価の確定
		目標	1.02	目標	1.02	現状・実績	<u>1.48</u>
56	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (1)② 三陸鉄道観光利用者数（人）		R 6		R 6		実績・評価の確定
		目標	67,325	目標	67,325	現状・実績	32,269
56	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (1)③ 三陸地域の観光消費額（億円）		R 6		R 6		実績・評価の確定
		現状・実績	集計中	評価	未達成	(1)② 東日本大震災津波伝承館をゲートウェイとし、三陸鉄道を活用し沿岸地域を周遊する旅行商品造成・催行支援等に取り組みましたが、観光客入込者数が伸び悩み、目標は未達成となりました。	
56	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (1)③ 三陸地域の観光消費額（億円）		R 6		R 6		実績・評価の確定
		目標	375.2	目標	375.2	現状・実績	<u>417.6</u> (暫定)
		評価		評価	達成	(1)③ 釜石線沿線広域エリア活性化委員会と連携し、あおもり・いわて産直市への参加等による観光列車「ひなび」のPR、岩手・宮城県際地域との連携による「みやぎ・いわて三陸道ドライブスタンプラリー」等を実施し、目標を達成しました。	

56	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)① 観光ポータルサイト年間アクセス数（回）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>428,000</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	428,000	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>428,000</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>657,641</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	428,000	現状・実績	<u>657,641</u>	評価	<u>達成</u>	実績・評価の確定	<p>(2)① JR 重点販売地域指定による秋季観光キャンペーン特設サイトや「さんりく旅しるべ」で情報発信を行い、目標を達成しました。</p>
	R 6																				
目標	428,000																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	428,000																				
現状・実績	<u>657,641</u>																				
評価	<u>達成</u>																				
56	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2)② 三陸の観光地を訪問した方の満足度（%）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>52.6</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	52.6	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>52.6</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>44.8</u> (暫定)</td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>概ね達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	52.6	現状・実績	<u>44.8</u> (暫定)	評価	<u>概ね達成</u>	実績・評価の確定	<p>(2)② SNSを活用した秋季キャンペーン「三陸潮風ストーリー ハッシュタグキャンペーン」を実施し、目標を概ね達成しました。</p>
	R 6																				
目標	52.6																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	52.6																				
現状・実績	<u>44.8</u> (暫定)																				
評価	<u>概ね達成</u>																				
56	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (3)① 観光ポータルサイトへの海外からの年間アクセス数（回）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>6,300</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	6,300	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>6,300</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td><u>13,800</u></td></tr> <tr><td>評価</td><td><u>達成</u></td></tr> </table>		R 6	目標	6,300	現状・実績	<u>13,800</u>	評価	<u>達成</u>	実績・評価の確定	<p>(3)① 花巻空港での国際航空便の歓迎行事対応、外国クルーズ船の寄港対応等を行い、目標を達成しました。</p>
	R 6																				
目標	6,300																				
現状・実績	集計中																				
評価																					
	R 6																				
目標	6,300																				
現状・実績	<u>13,800</u>																				
評価	<u>達成</u>																				

58	<input type="checkbox"/> 現状と課題 〔重点指標〕 〔重点指標の動き（実績）に対するコメント〕 ⑧ 港湾取扱貨物量（万トン）	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>477</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> </table>		R 6	目標	477	現状・実績	集計中	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>477</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>413 (速報値)</td></tr> </table>		R 6	目標	477	現状・実績	413 (速報値)	実績・評価の確定				
	R 6																			
目標	477																			
現状・実績	集計中																			
	R 6																			
目標	477																			
現状・実績	413 (速報値)																			
59	<input type="checkbox"/> 当該年度施策の評価 《達成度測定》 (2) ① コンテナ貨物取扱量（実入り）(TEU)	<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>13,000</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>集計中</td></tr> <tr><td>評価</td><td></td></tr> </table>		R 6	目標	13,000	現状・実績	集計中	評価		<table border="1"> <tr><td></td><td>R 6</td></tr> <tr><td>目標</td><td>13,000</td></tr> <tr><td>現状・実績</td><td>8,366 (速報値)</td></tr> <tr><td>評価</td><td>やや遅れ</td></tr> </table>		R 6	目標	13,000	現状・実績	8,366 (速報値)	評価	やや遅れ	実績・評価の確定
	R 6																			
目標	13,000																			
現状・実績	集計中																			
評価																				
	R 6																			
目標	13,000																			
現状・実績	8,366 (速報値)																			
評価	やや遅れ																			